
■学校評価アンケート＜授業＞（平成２７年５月実施）集計結果

分かり易い

授業です 

だいたい分

かり易い 

時々分かり

づらい時が

ある 

分からない

時がよくあ

る 

1年 39.4% 47.2% 11.2% 2.1%

2年 31.0% 47.1% 15.1% 6.7%

3年 38.1% 48.1% 10.3% 3.5%
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先生の説明は、分かり易く、 

よく理解できますか 

レベルが高

すぎる 

必要なレベ

ルだと思う 

やや低いと

感じる 

レベルを

もっと上げ

てほしい 

1年 6.2% 90.3% 2.7% 0.9%

2年 3.6% 93.5% 2.4% 0.4%

3年 6.5% 89.6% 3.2% 0.7%
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授業の内容はどうですか 

速過ぎて理

解できない 

必要な速さ

だと思う 

もう少し速く

進めて欲し

い 

もっと速く進

めて欲しい 

1年 6.0% 90.0% 3.3% 0.7%

2年 6.0% 89.5% 3.7% 0.8%

3年 9.0% 87.3% 3.1% 0.6%
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授業を進める速さはどうですか 

よく質問が

出される 

比較的よく

質問が出さ

れる 

あまり質問

は出されな

い 

質問はほと

んどない 

1年 19.5% 37.6% 26.3% 16.6%

2年 18.4% 41.8% 26.1% 13.8%

3年 28.8% 46.2% 11.9% 13.1%
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授業中、先生からよく質問が出されますか 

整っていて

分かり易い 

普通だと思

う 

あまり整っ

ていない 

もっと丁寧

に書いてほ

しい 

1年 28.5% 63.0% 5.4% 3.1%

2年 23.0% 65.7% 7.0% 4.3%

3年 25.9% 63.4% 6.8% 3.9%
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先生の板書はどうですか 

とても聞き

取り易い 
問題ない 

不明瞭なと

きがある 

もう少し大

きい声で 

1年 33.6% 58.9% 6.6% 0.9%

2年 23.9% 63.6% 11.3% 1.2%

3年 31.1% 61.7% 6.8% 0.4%
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先生の言葉は、良く聞き取れますか 

かなりつい

てきている 

ついてきて

いる 

あまりつい

てきていな

い 

ほとんどつ

いてきてい

ない 

1年 14.1% 71.0% 12.6% 2.3%

2年 9.1% 71.3% 16.4% 3.2%

3年 16.9% 68.1% 12.9% 2.1%
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授業で学力や知識、技術、体力が 

ついてきていますか。 



■学校評価アンケート＜学校生活＞（平成２７年５月実施）集計結果

意欲的に

学習して

いる 

どちらかと

いえば意

欲的 

あまり意

欲的では

ない 

意欲的で

はない 

1年 28.8% 58.7% 11.4% 1.1%

2年 13.4% 61.3% 24.9% 0.4%

3年 26.8% 58.1% 14.0% 1.1%
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授業中、意欲的に学習していますか。 

予習をし

ている 

ほとんどし

ている 

必要なと

きはして

いる 

全くしてい

ない 

1年 0.7% 13.3% 69.4% 16.6%

2年 2.8% 8.7% 72.4% 16.1%

3年 4.8% 19.0% 72.2% 4.0%
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授業に備え、予習をしていますか 

復習をし

ている 

だいたい

はしてい

る 

必要なと

きにする 
全くしない 

1年 4.9% 32.8% 52.6% 9.7%

2年 2.4% 18.2% 67.2% 12.3%

3年 6.3% 23.3% 61.9% 8.5%
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復習をして、授業の確認をしていますか 

質問して

いる 

だいたい

している 

時々は質

問してい

る 

全くしない 

1年 3.7% 16.3% 45.9% 34.1%

2年 3.5% 9.4% 48.8% 38.2%

3年 7.7% 19.1% 49.6% 23.5%
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授業で分からないことは、 

質問をしていますか 

そう思う 

どちらかと

いえばそ

う思う 

あまり思

わない 

全く思わ

ない 

1年 47.6% 45.0% 6.3% 1.1%

2年 16.3% 60.2% 19.9% 3.6%

3年 35.2% 48.0% 13.6% 3.3%
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あなたは君津高校に入学して 

よかったと思いますか 

特にない 
自分で解

決できる 

既に相談

をしている 

誰かに相

談したい 

1年 68.1% 23.0% 6.3% 2.6%

2年 65.4% 26.8% 6.3% 1.6%

3年 65.9% 25.3% 5.9% 2.9%
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現在の学校生活で、悩みや 

相談事がありますか 

しっかり

守ってい

る 

守るように

意識して

いる 

守れてい

ないことも

ある 

守ってい

ない 

1年 56.5% 37.9% 5.2% 0.4%

2年 33.9% 53.9% 12.2% 0.0%

3年 38.6% 55.9% 5.1% 0.4%
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規則やマナーを守っていますか 


